‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Unlavavgjillasindustria necesita 4.5 litros de agua paralavar una carga completa de
platos. Si tuvieraque lavar 4 cargas completas, ¢cuanta agua usaria? Ej. 18.

1) ParaHalloween, 0.9 de los dulces vendidos eran chocolate. De |os chocol ate vendidos, 0.6
fue elaborado por Nestlé. ¢Qué cantidad de todos los dul ces vendidos eran de chocolate y

2.
hechos por Nestlé€?
3.
2) Unaméquinaindustrial usa 0.7 de un metro de hilo para hacer unatoalla de tamarfio
completo. Si unatoalla més pequefia ocupa 0.21 la cantidad de una toalla de tamafio
normal, ¢cuanto hilo necesita una toalla pequefia? 4.
3) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 3.7 litros de liquido. Si € S,
recipiente solo estaballeno en 0.2, scuantos litros hay?
6.
4) Paulina puede leer 3.52 péginas de un libro en un minuto. Si hubieraleido 3.4 minutos, 7
¢cuanto habrialeido?
8.
5) Un restaurante tenia 3 cajas llenas de cucharas. Si cada caja llena pesaba 4.16 kilogramos,
¢cudl es el peso combinado de las cgjas que tiene el restaurante? .
10.

6) Paulinanecesitaba 0.5 de taza de agua parasu planta. Si tuviera 3 plantas, ¢cuantas tazas
necesitaria?

7) Un paquete completo de papel pesa 2.1 kilogramos. Si Voluntad pusiera 2.17 paquetes de
papel en una balanza, ¢cuanto pesarian?

8) Una cgjade marcadores pesaba 2.03 kilogramos. Si una maestra sac 0.8 de los
marcadores, ¢cudl es el peso de los marcadores que saco?

9) Cadadia, unaempresa utiliz6 0.7 de una caja de papel. ¢Cuénto habrian usado después de
4 dias?

10) Unacajade carpetas pesa 4.21 kilogramos. Si tiene 3 cajas, ¢cuanto pesarian?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Unlavavgjillasindustria necesita 4.5 litros de agua paralavar una carga completa de
platos. Si tuvieraque lavar 4 cargas completas, ¢cuanta agua usaria? Ej. 18.
1 0.54

1) ParaHaloween, 0.9 de los dulces vendidos eran chocolate. De los chocol ate vendidos, 0.6

fue elaborado por Nestlé. (Qué cantidad de todos |os dulces vendidos eran de chocolatey  |f 0.147
hechos por Nestlé? '
o . . 3 0.74
2) Unaméquinaindustrial usa 0.7 de un metro de hilo para hacer unatoalla de tamarfio
completo. Si unatoalla més pequefia ocupa 0.21 la cantidad de una toalla de tamafio 11.968
normal, ¢cuanto hilo necesita unatoalla pequefia? 4. :
3) Un recipiente lleno de solucién de limpiezaindustrial tenia 3.7 litros de liquido. Si € S, 12.48
recipiente solo estaballeno en 0.2, scuantos litros hay?
6 15
4) Paulina puede leer 3.52 péginas de un libro en un minuto. Si hubieraleido 3.4 minutos, 7 4 557
¢cuanto habrialeido?
8. 1.624
5) Un restaurante tenia 3 cajas llenas de cucharas. Si cada caja llena pesaba 4.16 kilogramos, 28
¢cudl es el peso combinado de las cgjas que tiene el restaurante? . -
10. 12.63

6) Paulinanecesitaba 0.5 de taza de agua parasu planta. Si tuviera 3 plantas, ¢cuantas tazas
necesitaria?

7) Un paquete completo de papel pesa 2.1 kilogramos. Si Voluntad pusiera 2.17 paquetes de
papel en una balanza, ¢cuanto pesarian?

8) Una cgjade marcadores pesaba 2.03 kilogramos. Si una maestra sac 0.8 de los
marcadores, ¢cudl es el peso de los marcadores que saco?

9) Cadadia, unaempresa utiliz6 0.7 de una caja de papel. ¢Cuénto habrian usado después de
4 dias?

10) Unacajade carpetas pesa 4.21 kilogramos. Si tiene 3 cajas, ¢cuanto pesarian?
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